

滨化集团发文两次表歉意

保证不再发生类似事件,目前朝阳河水质已恢复



朝阳河水变绿

本报12月12日讯(记者 李运恒)备受网友关注的东外环朝阳河河水变绿事件,在环保部门监督下,滨化集团采取各

种措施恢复朝阳河水质,目前经监测,朝阳河COD、氨氮、PH、色度等各项指标已经恢复到正常值以内。同时,滨化集团向公众做出道歉。

11日晚8时许,市环保局官方微博发布消息,全文刊发了滨化集团报送的一份关于污染事件发生后的应对及整改措施。文中显示,滨化集团就公司

废水流入朝阳河对水质造成的影响,表示深深的歉意。

滨化集团表示,事发后,集团积极采取措施,尽量将对朝阳河的影响降到最低。集团修复雨水闸,杜绝污水外漏,对外排的污水进行回收处理,对河段下游定点时进行应急监测,还将及时建立雨水闸管理的监督检查机制,完善环保应急预案。

全文最后,滨化集团再次向公众表示歉意,表示“保证以后不再发生类似事件”。

市环保局官方微博称,目前经对水质监测,朝阳河COD、氨氮、PH、色度等各项指标已经恢复到正常值以内,并再次感谢大家对滨州环保的关注,希望网友朋友一如既往关注、关心、参与环保。

四百献血志愿者将免费查体



查完体的志愿者们正在捐献血小板。本报记者 张牟幸子 摄

本报12月12日讯(记者 张牟幸子 通讯员 杨岩峰)12月12日开始,滨州市中心血站将为全市四百多名固定献血志愿者和一百多个爱心单位的志愿者们免费查体。

12日上午8点,滨州市中心血站的机采室内来了二十多名献血志愿者,血站工作人员

为志愿者们进行了免费的查体。据了解,这次查体涉及的项目有血脂、血糖及肝功能等。市中心血站工作人员告诉记者,这次主要是回馈给献血志愿者们的一次活动,这次活动将一直持续下去,每周二、四都会为献血支援者们免费查体。

“全市大概有四百多名固

定献血志愿者和一百多个爱心单位的志愿者,这个活动一直持续到这些志愿者全部查完为止。”血站还为查体的志愿者们准备了早餐和水果。

在查体现场,记者看到几名志愿者在查完体后,捐献了血小板。正在捐献血小板的孙女士告诉记者,她献血大概有

十年的时间,后来听说可以捐献血小板,又加入了献血小板的队伍,“免费查体挺高兴的,而且献血也不是为了别的什么,有需要就捐献,救人是好事情。”其他几名捐献血小板的市民献血年龄也都在五年以上,属于定期献血或捐献血小板的志愿者。

五单位协作共推海洋生态文明 滨州海洋生态站浮出水面

本报12月12日讯(通讯员 张振东 记者 王泽云)10日下午,为充分发挥合作各方技术人才等资源优势,支持和加强滨州海洋生态资源的保护、修复与建设,本着“资源共享,优势互补,合作共赢”的原则,国家海洋环境监测中心、滨州市海洋与渔业局、滨州学院、

滨州贝壳堤岛与湿地国家级自然保护区管理局就共建滨州海洋生态站达成协议,并签订了合作协议书。

协议中,提出合作各方共建滨州海洋生态站,制定合作机制和工作机制,开展滨州市海洋生态特别是滨州贝壳堤岛与湿地国家级自然保护区

生态系统的调查、监测与生态整治修复,以此为平台推进滨州国家级海洋生态文明示范区建设。合作各方建立联络机构,落实工作人员,组建专家组,规划生态站的科研方向和技术路线,实行定期会商制度,在科研、业务、学术交流等方面开展多种形式的合作。滨

州学院发挥高等院校学科、人才优势,依托山东省黄河三角洲生态环境重点实验室在基础研究和实验设施方面的优势,组织开展滨州海洋生态及保护区建设的理论研究和有关项目实施的可行性研究,将相关仪器设备应用于海洋生态建设和科研。

邹平县韩店镇>>

西王村计生户特殊政策优惠

本报讯 近日,山东省邹平县韩店镇西王村出国留学生小王拿到了村委给予的留学补助金12万元,这已是该同学拿到的第3笔留学补助金,同时也是西王村委对计生家庭子女出国留学生的特殊关爱。

近年来,西王村抓住工业快速发展与村集体经济不断壮大的机遇,以村民自治为依托,积极探索和完善计划生育利益导向机制,让计划生育家庭优先分享改革发展成果。该村村主任宁立江介绍说,他们在制定村规民约时规定,对自觉遵守计划生育政策的独生子女户、二女家庭,对于考上专科、大学的分别奖励5000元和10000元。 (张静 赵海燕)

邹平县长山镇>>

开展计生信息核查工作

本报讯 为进一步提高人口计生统计信息质量,夯实基层基础工作,邹平县长山镇广泛开展人口计生基础信息核查工作。

该镇根据户籍等已有信息,采取全员人口信息库查询,公安户籍查询,信息来源查询,入户调查和基础信息核查工作平台沟通联系等方式,计生工作人员和村专干对全员人口个案与实际情况进行了仔细核对,重点核对了婚出对象户口未迁出的、婚进对象户口未迁入的,户口已迁出的个案在平台中仍未注销的。同时,查询核对所有育龄妇女的基本信息,包括双方姓名、出生时间、结婚时间。 (段振强 郑勇)

阳信联通应对 缴费系统升级

近日,由于阳信县电力公司缴费系统升级,其间电费缴纳等业务将随之暂停,无法为预购电以及卡表购电的用户提供缴费功能,为确保联通用户冬季期间网络通畅,保证基站正常运行,阳信联通积极做好应急准备,周密部署,严格管理,在系统停运前购足电量防止因电量不足导致自动跳闸停电。截至目前,已完成全县八个乡镇27所基站电表的充电。

齐鲁晚报招聘驻邹平记者

©齐鲁晚报·今日滨州

因工作需要,面向社会公开招聘新闻记者5名。

工作地点:邹平。

招聘条件:应聘人员要求全日制本科及以上学历,品行端正,善于沟通,责任心强,能吃苦耐劳。其中邹平籍,新闻学、哲学、法学、历史学、中文专业优先。

报名办法:应聘者请将个人简历投至邮箱:qlwbbz@126.com。

符合条件者通知面试和笔试,面试时须提供以下资料:本人身份证、学历证书原件和复印件,学习和工作简历、发表作品、近期2寸彩色证件照片两张,报名截止时间为2014年1月15日。面试和笔试时间另行通知

咨询电话: 3210005 18754399234

